
MOJA IZKUŠNJA, 

NAŠE ZDRAVSTVO

Podajte svoje mnenje o izkušnji z zdravljenjem 
pri nas in sodelujte v nacionalni raziskavi PREMS.
Z vašo pomočjo želimo izboljšati kakovost 
zdravstvene oskrbe.

93%

88%

Zdravniki so me obravnavali vljudno in spoštljivo.

73%

Na vprašanja, ki sem jih zastavil medicinski sestri, 
sem dobil odgovore na meni razumljiv način.

V bolnišnici so mi zagotovili dovolj zasebnosti.

Vabilo z vprašalnikom prejmete ob odpustu iz bolnišnice.

Več informacij in rezultate preteklih raziskav najdete na 
spletni strani Nacionalnega inštituta za javno zdravje: 
https://www.nijz.si/sl/prems.

Odgovori pacientov v letu 2021

Hvala, ker boste izpolnili vprašalnik. Z vašo 

pomočjo lahko postanemo še boljši.


